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Mezinárodní festival outdoorových filmů 16. ročník 2018 – Průběžná tisková zpráva

Ostrava 15. 8. 2018

Začátek XVI. Mezinárodního festivalu outdoorových filmů skupiny ČEZ v roce 2018 se nezadržitelně blíží. Začínáme 5. října na tradičním místě, tedy v Domě kultury města Ostravy. Pokračujeme v kině Luna, kam se festival přesune 15. října. Poslední ostravskou zastávkou bude od 15. listopadu další tradiční místo, kino Retrostar v Polance.

Sérii doprovodných programů festivalu zahájí symbolicky ředitel festivalu Jiří Kráčalík v Komorním klubu KZOJ 13. 9. v 18 hodin svým multimediálním komponovaným pořadem (film, foto, hudba, slovo) HIMALAYA EXPEDITION TREKING LANGTANG - ARMAGEDON. Nepál, Káthmandú s řadou unikátních památek. Budete svědky unikátního hinduistického obřadu v Dakshinkali - obětování zvířat nebo pohřbívání lidí žehem na hranicích. V průběhu jejich pobytu došlo k ničivému zemětřesení a himalájská osada Langtang, kterou pár dní předtím navštívili, zmizela z mapy světa.

26. září v 19 hodin v Domě kultury města Ostravy pak uvede Jiří Kráčalík svůj nový multimediální komponovaný pořad (film, foto, hudba, slovo) EKVÁDOR - ANDY, AMAZONIE, GALAPÁGY. Poeticky laděný pořad vás zavede do pozoruhodné tropické oblasti Ekvádoru. Vystoupíme na čtyřtisícové vrcholy And, budeme prostupovat amazonskou džunglí a plavit se v přírodním ráji světa, souostroví Galapágy. Nenechte si ujít návštěvu magického světa jižní Ameriky plného pravých indiánů!

Musíme zmínit, že ředitel festivalu Jiří Kráčalík měl plodný rok; vydává letos novou knihu, která představí deset významných cestovatelů, filmařů, fotografů i publicistů s názvem Drama před objektivem. Křest knihy s besedou se uskuteční 3. října v 18 hodin v Domě knihy Knihcentrum.
Na stejném místě proběhne 4. října v 18 hodin beseda s filmem nejlepší české slacklinerky Anny Hanuš Kuchařové o její čtvrtroční cestě po USA s názvem BIG LINES USA 2017.
Účastníci doprovodných programů obdrží poukazy 1+1 ZDARMA na program zahájení festivalu 5. 10.

Ve vestibulu Domu kultury města Ostravy bude od 5. října otevřena výstava černobílých fotografií Ivo Dvořáka SVAŤA BOŽÁK – RACE ACROSS AMERICA 2017. Vernisáž 5. 10. v 17 hodin, výstava potrvá do 30. října 2018.
Ve vestibulu DKMO proběhne ve stejném čase také autogramiáda hostů festivalu.
Poté se od 18 hodin v divadelním sále DKMO uskuteční slavnostní zahájení festivalu, jehož součástí bude bohatý kulturní program s vystoupením účinkujících a hostů festivalu:

Esther Lubadika, původem z Angoly, žije v ČR od svých tří let. Svou kariéru odstartovala v JAD Dance Company, natočila první úspěšný singl Turn me on. To, že je Esther talentovaná zpěvačka a tanečnice divákům ukázala ve finále TV Show Československo má talent 2012. Roku 2011 byla nedílnou součástí teamu světově známého rapera Kanyeho Westa na jeho Evropském turné. Vystupovala také po boku českých hvězd (např. Karel Gott). Své nadání divákům ukázala i v populární show Tvoje tvář má známý hlas. V roce 2017 ztvárnila jednu z hlavních rolí ve filmu Bajkeři.

Vzdušný balet – akrobacie na šále. Strhující, elegantní show. Spojení lehkosti ve výškách a ladných pohybů v akrobatických prvcích, při kterých se tají dech. Pořádá Cirkus trochu jinak, z. S. (CTJ) - kreativní, artistická a umělecká společnost, která od roku 2006 vytváří originální programy a inscenace v oblasti nového cirkusu a pouličního divadla. Pro širokou veřejnost realizuje vzdělávací aktivity a semináře v oblasti pohybových disciplín nového cirkusu na území města Ostravy a regionu.

Ing. Jiří Soukup /91 let/ – čestný host festivalu. Mistr světa, Mistr Evropy a Mistr ČR v atletice veteránů. Běchovice – Praha, nejstarší běžec v cíli za 120 let ročníků závodu! Nejstarší český maratonec všech dob! Český rekordman ve skoku vysokém (flopem). Celkem naběhal přes 58 000 kilometrů! Stále aktivní sportovec a milovník umění. Autogramiáda – vestibul DKMO 5. 10. od 17 hodin.

Anna Hanuš Kuchařová – hlavní host festivalu. Nejlepší česká slacklinerka. Zakladatelka Slackline Academy. Chodila po lajnách kilometr vysoko, půl kilometr dlouhých, na 3 kontinentech, na poušti i na ledovci. Na chvíli držela evropský rekord a jako první člověk na světě strávila na lajně 24 hodin. Sama říká: „Tam nahoře překračuji hranice vnitřní i vnější. A co se tam naučím, si v sobě nesu dolů na zem.” Autogramiáda – vestibul DKMO 5. 10. od 17 hodin.

[bookmark: _GoBack]Nanga Parbat (8125 m) – Pavel Kořínek a Leoš Husták z Kopřivnice se spolu s dalšími členy expedice koncem června 2018 vydali do Pákistánu na extrémně obtížnou horolezeckou expedici. A výstup se zdařil. Šest členů expedice stanulo na vrcholu této hory. Autogramiáda – vestibul DKMO 5. 10. od 17 hodin.

Drama před objektivem – šéfredaktor Luboš Y. Koláček z pražského nakladatelství BONDY představí novou knihu Jiřího Kráčalíka s rozhovory, příběhy a fotografiemi deseti významných osobností outdoorového světa.

Dům kultury města Ostravy uvede jako jediné místo v České Republice i na Slovensku všechny letošní festivalové filmy. Jako každý rok pro návštěvníky MFOF chystáme kvalitní přehlídku zejména aktuálních outdoorových filmů. Letošní ročník je opět rekordní v počtu přihlášených filmů. Přišlo nám 1289 filmových přihlášek ze sta zemí všech kontinentů světa a do soutěže jsme tentokrát vybrali 126 soutěžních filmů. Letošní ročník je také “nejmezinárodnější” v historii festivalu.

Program festivalu už byl zveřejněn na našem webu www.outdoorfilms.cz. Ke každému ze soutěžních filmů najdete krátký popis, několik fotek a u řady z nich i trailer. Mezi nimi i strhující upoutávku na film Ruslana Vakrilova s názvem Dračí ohon (Dragon´s Tail) o prvovýstupu na vrchol Poincenot, Cerro Torre.
Diváci se mohou těšit na další film Pavola Barabáše s názvem Vábenie výšok mapující historii slovenského himálajského dobrodružství s přihlédnutím k legendárnímu Ivanovi Gálfymu.
Filmy z produkce Reel Rock baví diváky MFOF každý rok. Ze čtyř skvělých lezeckých filmů zmiňme Bezpečnost na třetím místě (Safety Third) - Brad Gobright se zotaví z pádu, který mu polámal páteř a pokouší se zmáknout nejobtížnější výstupy své kariéry bez jištění! Nechybí ani filmy z domácí produkce. Na našem webu jsme sledovali výstup Nanga Parbat Czech Expedition 2018. Film se chystá a my letos uvedeme film mapující předchozí expedici s názvem Minya Konka alias moje nervy. Jedná se o první český výstup na 7 556 metrů vysokou horu s nejvyšší udávanou mortalitou horolezců na světě! 

XVI. Mezinárodní festival outdoorových filmů Skupiny ČEZ 2018 nabídne řadu dalších zajímavých filmů s outdoorovou tématikou, které neuvidíte nikde jinde v České republice ani na Slovensku. Uskuteční se od 5. října do 7. prosince, a to na více než 60 místech v České republice a na Slovensku.

Více na http://www.outdoorfilms.cz/.

Sledujte nás též na sociálních sítích: Facebook / Instagram / Youtube
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